
A n g l e D r o i t  H u i s s i e r s  ( h t t p s : / / w w w . a n g l e d r o i t . n e t )

Date:  Jeudi, 22 juin, 2017 - 14:45
Lieu de vente: 

6, Route Nationale
55400 ABAUCOURT-HAUTECOURT
France

À LA REQUÊTE DE MAÎTRE HERVÉ DECHRISTÉ SUITE À LA 
LIQUIDATION JUDICIAIRE DE LA SARL CHANTEUR - RICHARD ET À LA 
SUITE DE SAISIES

 

VISITE SUR SITE À PARTIR DE 14 HEURES

VENTE AUX ENCHÈRES À 14 HEURES 45

 

VENTE AUX CONDITIONS DU PROCÈS-VERBAL - FRAIS EN SUS (14,40 
€% TTC) - LISTE SUSCEPTIBLE DE MODIFICATIONS - PHOTOS NON 
CONTRACTUELLES

 

POUR TOUT RENSEIGNEMENT - TÉL. 03 29 86 41 94 ou 
verdun@angledroit.net

111 lots :

https://www.angledroit.net


Lot 1 : Téléviseur THOMSON blanc
Téléviseur THOMSON blanc 80cm

Lot 2 : Barre de son BIGBEN
Barre de son BIGBEN

Lot 3 : Amplificateur YAMAHA avec caisson de 
basse 6.1
Amplificateur YAMAHA avec caisson de basse 6.1

Lot 4 : Console de jeux NINTENDO Wii
Console de jeux NINTENDO Wii, 3 mannettes, accessoires & jeux

Lot 5 : Paire d'enceintes LG
Paire d'enceintes LG

Lot 6 : Téléviseur PHILIPS 120 cm
Téléviseur PHILIPS 120 cm et son pied

Lot 7 : Téléviseur SAMSUNG 116cm
Téléviseur SAMSUNG 116cm



Lot 8 : Téléviseur TCL 80cm
Téléviseur TCL 80cm

Lot 9 : Téléviseur SAMSUNG 80cm
Téléviseur SAMSUNG 80cm

Lot 10 : Lecteur DVD PHILIPS
Lecteur DVD PHILIPS

Lot 11 : Tableau
Tableau 70 x 97 avec cadre

Lot 12 : Reproduction d'une illustration d'Henry 
DETOUCHE
Reproduction d'une illustration d'Henri DETOUCHE

Lot 13 : Reproduction en plâtre "Lion en furie" de 
Thomas François CARTIER
Reproduction en plâtre "Lion en furie" de Thomas François CARTIER

Lot 14 : Lot de 3 livres
Lot de 3 livres : "Who's who in France" 1991-1992 2ème Ed. dico Lafitte Paris / Bottin Mondain 
1994 / "Le bois" Artisanat du bois dans le monde

Lot 18 : Téléviseur HAIER 102cm
Téléviseur de marque HAIER 102cm avec télécommande



Lot 19 : Ampli Light Modulateur, 2 petits jeux de 
lumière, 1 laser
1 Ampli. Light Modulator with DIMMER modèle CM 3300, 2 petits jeux de lumière, 1 laser

Lot 20 : 4 Tabourets de bar
4 Tabourets de bar

Lot 21 : Caisse enregistreuse OLYMPIA CM 711
Caisse enregistreuse OLYMPIA CM 711 avec téléphone sans fil LOGICOM

Lot 22 : Percolateur WEGA 2 sorties
Percolateur WEGA 2 sorties

Lot 23 : Percolateur BEZZERA 2 sorties
Percolateur BEZZERA 2 sorties

Lot 24 : Machine à glaçon BAR LINE
Machine à glaçon BAR LINE



Lot 25 : Lave verre METRO
Lave verre METRO

Lot 25bis : Evier inox et tireuse à bière 3 tirages
Évier inox et tireuse à bière 3 tirages

Lot 26 : Verrerie de bar
Verrerie de bar, tasses et sous-tasses à café

Lot 27 : Lot d'assiettes dépareillées
Lot d'assiettes dépareillées ; env. 120 assiettes à plat et env. 100 assiettes à dessert

Lot 28 : Meuble à couverts
Meuble à couverts en bois massif avec lot de couverts, une trancheuse à pain, 7 seaux à 
champagne et 1 présentoir à gâteaux

Lot 29 : Meuble à couverts
Meuble à couverts en bois massif (2 portes & 2 tiroirs) - dim. 124cm x 45cm avec lot de couverts 
et env. 150 assiettes à dessert



Lot 30 : Percolateur à café
Percolateur à café

Lot 31 : 4 Tables en bois massif
4 Tables en bois massif - dim. 80 x 68

Lot 32 : 48 chaises piétement métallique
48 chaises piétement métallique

Lot 33 : 5 Tables McDonald's piétement en fonte
5 Tables McDonald's piétement en fonte - dim. 65cm x 50cm - & 1 vase

Lot 34 : 6 Extincteurs
6 Extincteurs

Lot 35 : 3 Porte-manteaux avec cadres aux murs
3 Porte-manteaux avec cadres aux murs du rez-de-chaussée



Lot 36 : 3 Tables en bois
3 Tables en bois dont 2 mesurant 110cm x 60cm

Lot 37 : 4 Tables rectangulaires en bois massif
4 Tables rectangulaires en bois massif - dim. 118cm x 68cm

Lot 38 : 3 Tables rectangulaires en bois massif
3 Tables rectangulaires en bois massif - dim. 79cm x 68cm

Lot 39 : 9 Tables rectangulaires & 4 Tables carrées
9 Tables rectangulaires & 4 Tables carrées

Lot 40 : 70 Chaises dépareillées
70 Chaises dépareillées du rez-de-chaussée

Lot 41 : 10 Casiers de vestiaires en métal
10 Casiers de vestiaires en métal & 1 ancienne table à piétement en fonte



Lot 42 : Pont de lumière complet
Pont de lumière complet

Lot 43 : Paire d'enceintes PEAVEY
Paire d'enceintes PEAVEY

Lot 44 : Aspirateur KARCHER MV2
Aspirateur KARCHER MV2

Lot 45 : 4 Tables rondes
4 Tables rondes - dim. 110cm de diam.

Lot 46 : 3 Tables rectangulaires
3 Tables rectangulaires - dim. 110cm x 60cm

Lot 47 : 1 Table carré en bois massif
1 Table carré en bois massif avec gros piétement bois - dim. 85cm x 85cm



Lot 48 : 100 Chaises dépareillées
100 Chaises dépareillées, 1 chaise bébé, 1 ancien meuble

Lot 49 : Vaisselier en bois massif
Vaisselier en bois massif (5 portes et 4 tiroirs) comprenant à l'intérieur des assiettes à plat et à 
dessert, ainsi que des assiettes creuses, des tasses et sous-tasses et de la verrerie dépareillées.

Lot 50 : Table inox 100 x 70
Table inox 100cm x 70cm

Lot 51 : Poste de lavage inox
Poste de lavage inox

Lot 52 : 2 Étagères PVC
2 Étagères PVC avec 3 tablettes chacune

Lot 53 : Plonge inox 160 x 70
Plonge inox 2 bacs - dim. 160cm x 70cm



Lot 54 : Lave-vaisselle inox METRO
Lave-vaisselle inox METRO - Modèle V45

Lot 55 : Table inox 100 x 70
Table inox 100 x 70

Lot 56 : Table inox 120 x 70
Table inox - dim. 120cm x 70cm

Lot 56bis : Coupe-frite
Coupe frite

Lot 57 : Table inox 140 x 80
Table inox - dim. 140 x 80

Lot 58 : Four micro-ondes FAIR-LINE
Four micro-ondes FAIR-LINE



Lot 59 : Salamandre électrique
Salamandre électrique

Lot 59bis : 3 Planches à découper
3 Planches à découper

Lot 60 : 2 Appareils chauffants
2 Appareils chauffants

Lot 61 : Lot de poêles, faitouts et cocottes
Lot de poêles, faitouts et 12 cocottes en fonte

Lot 62 : Lot de plats gastro de diverses contenances
Lot de plats gastro. de diverses contenances

Lot 63 : Friteuse inox METRO
Friteuse inox METRO



Lot 64 : Piano 2 feux gaz MILIANO avec four
Piano 2 feux gaz MILIANO avec four

Lot 65 : Piano 2 feux gaz MILIANO avec four
Piano 2 feux gaz MILIANO avec four

Lot 65 bis : Piano 2 feux gaz MILIANO avec four
Piano 2 feux gaz MILIANO avec four

Lot 66 : Plancha pro. gaz
Plancha professionnelle fonctionnant au gaz

Lot 67 : Table inox 120 x 70
Table inox - dim. 120cm x 70cm

Lot 68 : Étagère casiers en inox
Étagère casiers inox



Lot 69 : Hotte aspirante 150 x 90
Hotte aspirante - dim. 150cm x 90cm

Lot 70 : Lot d'assiettes à plat & plats alu.
Lot d'env. 80 assiettes à plat + plats ovales en alu.

Lot 71 : Congélateur armoire INDESIT
Congélateur armoire INDESIT

Lot 72 : Lave-main inox avec dévidoir
Lave-main inox avec dévidoir

Lot 73 : Congélateur armoire SIDEX
Congélateur armoire SIDEX

Lot 74 : Trancheuse électrique SIRMAN PADOVA
Trancheuse électrique SIRMAN PADOVA



Lot 75 : Armoire réfrigérée - froid positif
Armoire réfrigérée froid positif

Lot 76 : Armoire de congélation - froid négatif
Armoire de congélation - froid négatif

Lot 77 : Réfrigérateur soufflant
Réfrigérateur soufflant avec 2 portes de façade en verre

Lot 78 : Machine sous vide
Machine sous vide

Lot 79 : Congélateur coffre
Congélateur coffre

Lot 80 : Congélateur coffre à glace
Congélateur coffre à glace



Lot 81 : Étagère PVC 5 tablettes
Étagère PVC 5 tablettes

Lot 82 : Lave-linge AYA
Lave-linge AYA

Lot 83 : Lot de 35 chaises en plastique, 3 tables, 4 
parasols
Lot de 35 chaises en plastique, 3 tables & 4 parasols

Lot 84 : Stop - trottoir
Stop - trottoir

Lot 85 : Table 120 x 70
Table à piétement métallique - dim. 120cm x 70cm

Lot 86 : Surcongélateur FOINOX
Surcongélateur FOINOX



Lot 87 : Machine sous vide
Machine sous vide avec lot de vaisselle sur étagères

Lot 88 : Table inox 120 x 60
Table inox - dim. 120cm x 60cm

Lot 89 : Bain-marie inox BARTSCHER
Bain-marie inox BARTSCHER

Lot 90 : Bain-marie inox METRO
Bain-marie inox METRO

Lot 91 : Tour réfrigéré 3 portes
Tour réfrigéré 3 portes - dim. 179cm x 70cm

Lot 92 : Étagère inox METRO
Étagère inox METRO - dim. 100cm x 37cm



Lot 93 : Congélateur armoire
Congélateur armoire (1er étage)

Lot 94 : Réfrigérateur soufflant
Réfrigérateur soufflant avec 2 portes de façade en verre (1er étage)

Lot 95 : Combiné BRANDT
Combiné (réfrigération et fraiseur) de marque BRANDT (1er étage)

Lot 96 : Lot de plats, saladiers et assiettes
Lot de 18 plats inox, 3 plats ronds, 22 saladiers inox, assiettes à plat & 1 caisse enregistreuse 
SHARP

Lot 97 : Lot de 149 caisses en plastique
Lot de 149 caisses en plastique

Lot 98 : Machine à glaçon de grande contenance 
(HS)
Machine à glaçon BAR LINE de grande contenance (Hors d'état)



Lot 99 : 2 Étagères métalliques et 1 armoire PVC 2 
portes
2 Étagères métalliques et 1 armoire PVC 2 portes

Lot 100 : 7 Poutres en bois de chemin de fer
7 Poutres en bois de chemin de fer

Lot 101 : Lot de 10 bouteilles de spiritueux
Lot de 10 bouteilles de spiritueux

Lot 102 : Lot de 20 bouteilles de vin rouge
Lot de 20 bouteilles de vin rouge - Languedoc 2012 - Domaine Hélène

Lot 103 : Lot de 9 bouteilles de vin rouge
Lot de 9 bouteilles de vin rouge - Cabernet Sauvignon - 2012 - Le Petit Panier

Lot 104 : Caisse de 16 bouteilles de vin rouge
Caisse de 16 bouteilles de vin rouge - Côtes du rhône - Linteau - 2015 - L. TRAMIER & Fils



Lot 105 : Lot de 6 bouteilles de vin rouge
Lot de 6 bouteilles de vin rouge L. TRAMIER & Fils

Lot 106 : Lot de 11 bouteilles de vin blanc 
moelleux et sec
Lot de 11 Bouteilles de vin blan Moëlleux et sec - Roncier - L. TRAMIER & Fils

Lot 107 : Lot 11 bouteilles de vin rosé & 3 Côtes de 
Toul
Lot de 11 bouteilles de vin rosé & 3 Côtes de Toul rosé 2014

Lot 108 : Lot de 6 bouteilles de Champagne
Lot de 4 bouteilles de Champagne Henry de Valbert, 1 bouteille de champagne MATHELIN, 1 
bouteille de champagne VESSIER

Lot 109 : Lot de 5 bouteilles de vin mousseux
Lot de 5 bouteilles de vin mousseux ALLIANCE Brut

Lot 110 : Lot de bouteilles de cidre
Lot de bouteilles de cidre de Normandie brut - André JALBERT

Etude en charge: 

SELARL ANGLEDROIT VERDUN - Benoît SANTOIRE, Alexis THOMAS & 
Adeline MAGISSON

Latitude 49.16°



Longitude 5.38°

60 rue Mazel
55100 Verdun

verdun@angledroit.net
Du lundi au vendredi, de 9h00 à 12h00 et de 14h00 à 18h00

Téléphone:  03 29 86 41 94
Fax:  03 29 84 32 55

Missions

Retrouver ce catalogue en ligne:https://www.angledroit.net/node/218

mailto:verdun@angledroit.net
https://www.angledroit.net/node/218

